
ΔΥΣΚΟΛΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ

H κυβέρνηση, με Πρωθυπουργό τον Αντώνη Σαμαρά και με την στήριξη του Βαγγέλη
Βενιζέλου και του Φώτη Κουβέλη, θα μπορούσε να χαρακτηρισθεί και ως κυβέρνηση της
«τελευταίας ευκαιρίας», αφού ανέλαβε το πιο δύσκολο έργο από την Μεταπολίτευση και
μετά, δηλαδή να παραμείνει η χώρα μας στο Ευρώ, να κάνει σκληρές διαπραγματεύσεις με
την Τρόικα, τους δανειστές και τους Εταίρους και να βγάλει την κοινωνίας μας από την
οικονομική τραγωδία, που περνάει εδώ και τέσσερα χρόνια.      

Ο Ελληνικός λαός στις τελευταίες εκλογές, είτε από τον φόβο να δεσμευθούν οι
καταθέσεις των πολιτών, είτε από τον φόβο να βγει η χώρα μας από την Ευρωζώνη, όπως
έλεγαν στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ, αποφάσισε να δώσει μια τελευταία ευκαιρία στον παλαιό και
αναξιόπιστο Δικομματισμό, ο οποίος αναμορφώθηκε μέσω της στήριξης από ένα κομμάτι
της Αριστεράς, την Δημοκρατική Αριστερά. Ταυτόχρονα, όμως, έστειλε το καθαρό μήνυμα
ότι υπάρχει κι άλλη λύση, εφόσον η σημερινή πολιτική τάξη δεν τα καταφέρει.

  

Ο Αντώνης Σαμαράς, έφτιαξε μια κυβέρνηση που κινείται από τον χώρο της Δεξιάς μέχρι
τον χώρο της Αριστεράς. Αυτό είναι ένα πρωτοφανές πείραμα για την χώρα μας. Το μέλλον
θα δείξει αν η συμμαχική συμπόρευση πετύχει ή αν αποτύχει.

  

Στόχος αυτής της πολιτικής συμπαράταξης είναι να διαμορφωθεί ένα σκηνικό πολιτικής,
κοινωνικής και οικονομικής σταθερότητας, που θα φτάσει την χώρα τουλάχιστον μέχρι τις
Ευρωεκλογές του 2014. Αυτός είναι λογικά και ο ορίζοντας της κυβέρνησης και αυτή είναι
μια ρεαλιστική προσέγγιση, και μάλιστα στην καλύτερη των περιπτώσεων. Η άποψη ότι θα
ναι μια κυβέρνηση «Μακράς πνοής», δηλαδή τετραετίας φαντάζει ως ουτοπία, αφού όλοι
γνωρίζουν πως όλες οι τελευταίες κυβερνήσεις ήταν το πολύ κυβερνήσεις διετίας και ήταν
και μονοκομματικές.

  

Φαίνεται πως το σημερινό πολιτικό σχήμα καλείται να κερδίσει την εκτίμηση τόσο των
πολιτών όσο και όλης της υφηλίου και να λύσει τον «Γόρδιο Δεσμό» της οικονομίας που
τόσο παράλογα και απάνθρωπα έστησαν οι μέχρι τώρα κυβερνήσεις.
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Μακάρι να πετύχει τους στόχους της για το καλό της πατρίδας μας και των παιδιών μας.
Όλοι, βέβαια, κρίνονται εκ του αποτελέσματος.

  

Γράφει ο Δρ. ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΤΕΡΑΣ, D.Ed., M.Ed., PH.D.
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